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První opravdu jarní den letos přišel ve čtvrtek 2. dubna, kdy v P-klubu Trojická probíhalo ve
večerních hodinách druhé semifinále VI. ročníku soutěže Notování pod Vyšehradem. Sluníčko,
teplo a překotně rašící pupence sice vylákaly část potenciálních diváků do pražských parků a
možná i příměstských lesíků, ale návštěva v hledišti byla přesto docela solidní a vzhledem k
tomu, že tohoto večera soutěžily převážně kapely, bylo v sále pěkně plno - naši soutěžící rádi
okouknou, co druzí umí? Znělka soutěže zazněla v 19.30 a?

        

  

 1 / 4



Notování obrazem a slovem - II. semifinále

Napsal uživatel Cimbura
Čtvrtek, 16 Duben 2009 04:00

      Moderátoři soutěže, Milan Plch - Belmondo  a Pavlína Plchová - Bublina uvedli na scénu      

  

      jediného písničkáře tohoto večera Jakuba Horáka . Ten dorazil poměrně v chvatu a stižen jakousi starostí pospíchal zase domů, do Nového Boru. Přesto, že neměl možnost soustředit se na svůj výkon tolik jako v základním kole, předvedl opět kvalitní vystoupení? Kuba, člen skupiny Zhasni, nikdy sólově nevystupoval, Notování pro něj bylo prvním pokusem, a svoji účast v semifinále, i když nepostupovou, považuje za úspěch.  Kapela Městská se změnila z oktetu v sextet. Navíc jsme kapelu v Notování viděli v obou kolech oslabenou o akordeonistku Janu Veselkovou. V semifinálové sestavě, s Maruškou Vojtěchovskou, Jardou a Štěpánem Budilovými a Martinem Sládečkem hodně zaujal nováček, jedinečný bodhránista Jirka Vojtěchovský. Toto vystoupení se jim sice povedlo méně než minulé, ale obecně, zmenšení počtu muzikantů této partě nadšenců svědčí.      
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      Úsměvný nadhled ve vlastní autorské tvorbě plné pozitivní energie, dokonalé, dynamické muzikantství, lehkost a přitom obrovské nasazení, to jsou jasná pozitiva dobrého díla zkušené kapely Jarabáci. Jejich originální nástrojové obsazení i pojetí muziky, které se nevejde do žádné žánrové škatulky, některé diváky nadchne a jiné znejistí. Úspěchy kapely jsou proto, od jejího vzniku v minulém tisíciletí, dosti střídavé. Ke cti Jarabáků nutno připsat, že to nesou s úsměvem. S nejkrásnějším Míša Kalašová.  Folkař Michal Šimíček - Kosmonaut soutěžil (vlevo, kytara) v Notování po dva roky jako písničkář. Napotřetí si přivedl rockera Štěpána Axmana - Axla (uprostřed, baskytara) a alternativce Míru Novotného (kajon) ve formaci Nevermore & Kosmonaut a ta je pro mne největším (a zatraceně dobrým!) překvapením ročníku. Výborně! Mladá formace teď, 8. 4., pokřtila v domovském Brně své debutové album. Dále křtí 19. 4. v Ulitě v Blansku, 21. 4. v Krásných ztrátách v Praze a 31. 4. v Turnově na scéně U zrcadlové kozy.      
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      Především partou výborných instrumentalistů je vítězná kapela tohoto semifinále, Frýda & company, hrající akustickou world music s příklonem ke country a bluegrassu, tedy žánr v naší soutěži naprosto jedinečný. Na rozdíl od většiny účastníků Notování se v soutěži prezentuje převážně převzatými zahraničními melodiemi s vlastními českými texty. Většinou to tak v tomto žánru bývá, i když i v něm je již několik zdatných souborů, které hrají kompletně vlastní tvorbu. Doufejme, že to jednou bude i Frýda & company?  Sadu písniček, vytvořenou v mezidobí mezi vítězstvím ve II. ročníku Notování a dneškem, přišli zahrát hosté večera, duo Nestíháme. Zprvu hráli Petr Ovsenák a Honza Řepka ve dvou, na kytary, na foukačku a na "tahací harmoniku", kterou si Petr nedávno přivezl ze studijního pobytu ve Španělsku. Ale již během večera se rozhodli písničky zpestřit hostováním muzikantů, které si během večera vyhlídli a přizvali. S první, s dobristkou Albínou Pethsovou, už jistou malou zkušenost měli, ale s dalšími dvěma muzikanty?      

      s Axlem a s Mírou Novotným šlo o úplně první setkání. Hostovačka Nestíhačů, ať už samotných či s hosty, byla opravdovým zlatým hřebem programu, jen přídavků nemohlo být, z časových důvodů, zdaleka tolik, kolik by diváci chtěli.          Po vystoupení dua Nestíháme, vyhlásili Bublina s Belmondem výsledky diváckého hlasování(tentokrát bez postupujícího rozhodnutím pořadatelské rady - ta ty svoje určí až po třetímsemifinálovém kole 7. května 09), vítězná Frýda & company zahrála svůj třípisničkový čestnýpřídavek, a všechny nás čekala cesta domů. Příjemná cesta: začínalo jaro, večer byl vlahý akoncert se podařil?  Chce-li si někdo II. semifinále podrobněji zopakovat, nechť navštíví pozvánku  s internetovýmiodkazy a výsledky  aposlechne si pořad O Notování pod Vyšehradem na internetovém Rádiu Folk ve středu, 22.dubna 09, od 16.00 a v řadě repríz dle programu vysílání. Vysílání probíhá a program naleznetena adrese http://www.radiofolk.cz/. Případně se podívejte i na fotografie v galeriích Rejky Hudbandovéa Paparaciho Šámala, ze kterých jsem vybíral obrázky pro tuto reportáž. A hlavně nezapomeňte přijít do Trojickéfandit účastníkům třetího semifinále ve čtvrtek 7. května 09! Jako hosta v něm rádi uvítámekapelu Strašlivá podívaná, která trpělivě čekala bezmála dva roky po své první nevšedně úspěšné hostovačce v Notovánína naše další pozvání.  
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